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Τρέιλερ για το 21ο AZK: Το 

κλειδί βρίσκεται στη 

συνέργειά μας! 

Μετανθρωπισμός, τεχνοκρατία, μανία επιτήρησης με τεχνητή νοημοσύνη, βιολογικός 

πόλεμος, έλεγχος του ΠΟΥ, «πολεμικά παιχνίδια» κινητών τηλεφώνων... τα 

παγκόσμια γεγονότα βρίσκονται σε ελεύθερη πτώση. Υπάρχει άραγε ελπίδα για την 

ανθρωπότητα; Ω, ναι! Το 21ο AZK το έχει δείξει: Μάρτυρες της αλήθειας ανεβαίνουν, 

παγκόσμια δικτύωση ξεδιπλώνεται σε πάνω από 70 χώρες, μια άνοιξη ελπίδας, 

αγάπης και η δύναμη της πίστης ανατέλλει. Ελάτε να δείτε! Ο Ivo Sasek και η 

οικογένειά του, ο Daniel Broudy, ο Michael Brunner, η Beate Pfeil, ο Patrick Wood, ο 

Klaus Scheidsteger και η Ana Maria Mihalcea εκθέτουν αδιάκοπα αυτό που οι ελίτ 

εξουσίας αυτής της εποχής διαστρεβλώνουν, παραλείπουν ή ακόμα και λογοκρίνουν 

συλλογικά. Αλλά η εγκατάλειψη δεν είναι επιλογή: Το κλειδί για την υπέρβαση 

βρίσκεται στη συνεργιστική νοητική μας δύναμη! 

Μια νέα εποχή έχει ανατείλει: Πρωτοποριακές λύσεις, επτά ατρόμητοι μάρτυρες της 

αλήθειας, συμπυκνωμένη γνώση που μοιράζεται δωρεάν. Παγκόσμια ζωντανή σύνδεση σε 

70 χώρες, ταυτόχρονη μετάφραση σε διάφορες γλώσσες. Τέχνη που δίνει ελπίδα όπως η 

αυγή της άνοιξης. Ελάτε να δείτε: Αυτή είναι η 21η AZK. 

 

Παρουσιάζουμε: 

Ίβο Σάσεκ (Ivo Sasek) από την Ελβετία 

Ντάνιελ Μπράουντι (Daniel Broudy) από Ιαπωνία 

Μιχαήλ Μπρούνερ (Michael Brunner) από Αυστρία 

Μπεάτε Σίμπιλ Πφέιλ (Beate Sibylle Pfeil) από Γερμανία 

Πάτρικ Γουντ (Patrick Wood) από τις ΗΠΑ 

Κλάους Σάιντστεγκερ (Klaus Scheidsteger) από Γερμανία 

και Άνα Μαρία Μιχάλτσεα (Ana Maria Mihalcea) από τις ΗΠΑ. 

 

Αυτές οι φωστήρες του κινήματος του Διαφωτισμού εκθέτουν ανελέητα αυτό που οι ελίτ 

εξουσίας στην εποχή μας λογοκρίνουν συλλογικά. Είναι μια ημέρα αποκάλυψης και αλλαγής! 

 

[Συνεντεύξεις] 

Συναρπαστικό. 

Μεγάλη ενέργεια εδώ. 

Συναρπαστικό, κατατοπιστικό και πολύ συναισθηματικό. Καπέλο κάτω! 

Από καρδιάς. 

Ελπίζω ότι το Βέλγιο, η Γαλλία - όλοι οι φίλοι μου, όλος ο κόσμος παρακολουθούσε. 

Αυτό που κάνει την AZK μοναδική είναι η ποικιλομορφία και η διεθνικότητά της. 

Kla.TV, AZK – όλα αυτά, αλλά και το S&G, όλα ταιριάζουν απόλυτα. Νιώθεις σαν στο σπίτι 

σου – είναι σαν μια μεγάλη οικογένεια. 

Ταυτόχρονη μετάφραση σε δεν ξέρω σε πόσες γλώσσες - και στη συνέχεια η σύνδεση βίντεο 

ώστε να μπορείτε να είστε εκεί συναισθηματικά, ακόμη και με μια κάμερα. Αυτό είναι 

καταπληκτικό! 

https://www.kla.tv/38410
https://www.kla.tv
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Αυτή η κοινή συνείδηση που διαπερνά ολόκληρο τον κόσμο. Η καρδιά μου, πραγματικά... 

Ένιωσα μια αγάπη όπως σπάνια έχω νιώσει. 

Πίστευα επίσης ότι ήταν πολύ ωραίο που τα παιδιά σας ήταν τόσο ενταγμένα. 

Τα τραγούδια. Και ότι ο Ivo μίλησε. 

Ανατριχίλα. Ένιωσα πραγματικά το θεϊκό. Ένιωσα τον Θεό εδώ. 

 

Ο Ίβο Σάσεκ, η οικογένειά του και πολλές ομάδες το έκαναν για άλλη μια φορά δυνατό - 

παρά τις μεγαλύτερες εκστρατείες δυσφήμισης! Ο συνασπισμός κατά της λογοκρισίας 

αντιμετωπίζει από το 2008 τη συνεχιζόμενη λογοκρισία με εξειδικευμένες αντίθετες φωνές. 

AZK - μία από τις μεγαλύτερες πλατφόρμες δωρεάν πληροφόρησης στην Ευρώπη. 

 

[Klaus Scheidsteger, συγγραφέας και σκηνοθέτης] 

Ποιος μπορεί να μιμηθεί την οικογένεια Sasek; 

 

Μετανθρωπισμός, τεχνοκρατία, τρέλα με την τεχνητή νοημοσύνη, πλήρης επιτήρηση από 

νανορομπότ, ολοκληρωτική βία του ΠΟΥ, «πολεμικά παιχνίδια» μέσω κινητών τηλεφώνων... 

τα παγκόσμια γεγονότα βρίσκονται σε ελεύθερη πτώση. 

 

[Καθηγητής Dr. Daniel Broudy, φιλόλογος, αναλυτής εικόνων] 

Είμαστε σίγουρα πειραματόζωα σε ένα πείραμα. 

 

[Δρ. Άνα Μαρία Μιχάλτσεα, Ειδική Παθολόγος] 

Και βλέπετε το σμήνος των μικρορομπότ να τρώνε το αίμα. Το αίμα βρίσκεται σε κίνδυνο. 

Είναι εντελώς συσσωματωμένο και εδώ μπορείτε να δείτε σε μεγαλύτερη μεγέθυνση πώς 

προσβάλλονται τα κύτταρα. Αυτό ακριβώς λέει η βιβλιογραφία της νανοτεχνολογίας. 30 

λεπτά μετά τη βιντεοσκόπηση, το αίμα είναι εντελώς νεκρό. 

 

[Dr Beate Pfeil, δικηγόρος και επιστήμονας] 

Δεν έχουμε μόνο ένα ολοκληρωτικό καθεστώς υγείας, αλλά μια παγκόσμια τάση προς τον 

αυταρχισμό και τον ολοκληρωτισμό. 

 

[Ivo Sasek, ιδρυτής του AZK και του Kla.TV] 

Όλοι όσοι αγωνίζονται ενεργά για την αλήθεια έρχονται αντιμέτωποι με την πολύ πιο τραγική 

πραγματικότητα ότι δεν πρόκειται πλέον μόνο για κακούς και διαβολικούς ανθρώπους, αλλά 

και για πνευματικές δυνάμεις κακίας και θανάτου. 

 

Υπάρχει ελπίδα για την ανθρώπινη φυλή; 

 

[Ivo Sasek, ιδρυτής της AZK και της Kla.TV] 

Τώρα μπορεί να εκπλαγείτε - τα λέω όλα αυτά χωρίς προστασία. Το ξέρετε; - Έχετε 

πνευματική δύναμη και όλοι όσοι αναζητούν και επιθυμούν και ποθούν τη δικαιοσύνη έχουν 

πνευματικές δυνάμεις πάνω του που στέκονται με το όπλο στο χέρι και περιμένουν μόνο 

μέχρι να λάβουν εντολές από εσάς. Και το αν είστε χριστιανός ή όχι είναι άσχετο εδώ. Αν 

αγαπάτε τη δικαιοσύνη, πρέπει να ξέρετε ότι υπάρχει. 

 

[Τραγούδι της οικογένειας Sasek: «Ξεκινήστε»] 

Δεν θέλω να το ξανακούσω ποτέ: «Δεν μπορείς να κάνεις τίποτα ούτως ή άλλως». 

Αυτό το ψέμα θέλει να σας καταστρέψει - είναι δηλητήριο στο αίμα σας. 

https://www.kla.tv/38410
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[Ivo Sasek, ιδρυτής των AZK και Kla.TV] 

Το γεγονός είναι ότι, αν ενώσουμε την εσωτερική μας θέληση και αρχίσουμε να 

διακηρύττουμε δημιουργικά μαζί επειδή πιστεύουμε, τότε όλες οι δυνάμεις θα μας 

υποταχθούν. Οι καλοί συμμορφώνονται - κάνουν ό,τι τους λέμε. Και οι κακοί 

συμμορφώνονται. 

 

[Οικογένεια Sasek: «Ξεκίνησε τώρα»] 

Είμαστε απείρως ανώτεροι μόνο όταν είμαστε σε σμήνος. 

Έλα, και δώσε το σωματίδιο που μπορείς να δώσεις. 

Ξεκίνησε τώρα, έχεις μια αποστολή στη ζωή. 

Βγείτε έξω με τόλμη, χωρίς να φοβάστε ότι θα χάσετε τίποτα. 

Ο ουράνιος στρατός είναι έτοιμος να πολεμήσει μαζί σου, 

απλώς δώσε την εντολή - μπορείς να ανατρέψεις τα πάντα. 

 

[Καθηγητής Dr. Daniel Broudy, φιλόλογος, αναλυτής εικόνων] 

Αν θέλετε να καταστρέψετε τα ανθρώπινα όντα, τον ανθρώπινο πολιτισμό, πρέπει να 

ξεκινήσετε με την καταστροφή της γλώσσας. Σκεφτείτε επίσης τα μεγάλα συστήματα μέσων 

ενημέρωσης που μας εμφυσούν τις "σωστές" αξίες και συμπεριφορές, τις αναγνωρισμένες 

ιδέες και ιδεολογίες. 

 

[Δρ Beate Pfeil, δικηγόρος και επιστήμονας] 

Με αυτόν τον γνωστικό πόλεμο, με αυτήν την πολιτική επιδημίας εμβολιασμού, με αυτήν την 

Πράξη Ψηφιακών Υπηρεσιών της ΕΕ, με αυτές τις παράλογες ασθένειες των ελεγκτών 

γεγονότων, έχουμε καταλήξει σε μια πλήρη αναμόρφωση των ανθρώπων από ανεξάρτητα 

σκεπτόμενους πολίτες σε υπάκουα υποκείμενα. 

 

[Άνδρες από τη νότια Γερμανία: "Όχι στο όνομά μας"] 

Τώρα θέλετε να μας αναγκάσετε να αλληλοσκοτωθούμε σκληρά, 

ενώ στην πραγματικότητα είμαστε όλοι αδέρφια. 

Λέμε: Όχι στο όνομά μας, δεν θα πάμε στον πόλεμό σας. 

Δεν θα κουβαλήσουμε όπλα, γιατί αυτά δεν οδηγούν ποτέ στη νίκη. 

Λέμε: Όχι στο όνομά μας, δεν θα πάμε στον πόλεμό σας. 

Δεν θα κουβαλήσουμε όπλα, γιατί αυτά δεν οδηγούν ποτέ στη νίκη. 

 

[Δρ Ana Maria Mihalcea, ειδικός στην εσωτερική ιατρική] 

Μπαίνουμε στην εποχή του Διαδικτύου των Σωμάτων, όπου τα φυσικά δεδομένα 

συλλέγονται μέσω μιας σειράς συσκευών που μπορούν να εμφυτευτούν, να καταποθούν ή 

να φορεθούν. Και τελικά, θα συνδεθείτε μέσω του κωδικού QR και της ψηφιακής ταυτότητας, 

ώστε να υπάρχει απόλυτη και πλήρης παρακολούθηση όλων των ζωντανών συστημάτων 

στον πλανήτη Γη. Επειδή πρόκειται για την τεχνοκρατική, υπερανθρωπιστική ατζέντα και τη 

βιο-ψηφιακή σύγκλιση της ανθρωπότητας. 

 

[Patrick Wood, οικονομολόγος, οικονομικός αναλυτής και συγγραφέας] 

Η πρόθεση ήταν πάντα να ενσωματωθεί η τεχνητή νοημοσύνη στη λειτουργία της 

κυβέρνησής μας. Όλοι οι μεγάλοι οργανισμοί έχουν μια ροή δεδομένων που τροφοδοτεί την 

ΤΝ. Δεν υπάρχουν μόνο για να έχετε το αγαπημένο σας chat bot να απαντά σε όλες τις 

ερωτήσεις σας. Αυτό δεν είναι καθόλου το θέμα. Αλλά τώρα υπάρχει ένα γενικό σύστημα 

https://www.kla.tv/38410
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που τα συγκεντρώνει όλα σε ένα μεγάλο, όμορφο σύστημα παρακολούθησης, σε κάθε 

πιθανή πτυχή της ζωής. Δεν έχουμε ξαναδεί κάτι παρόμοιο. Αυτό θα φέρει επανάσταση σε 

ολόκληρο τον κόσμο. 

 

[Paul Burmann με Dan'Sis: «Μόνο πάνω»] 

Άγχος, φόβος και πανικός, OFF, ΝΑΙ. 

Τίποτα δεν είναι αδύνατο, είναι στο χέρι σου. 

Περιορισμένη, διαιρεμένη, OFF και OFF. 

Είμαι ένα ζεστό σπίτι για άλλους ανθρώπους. 

Αγάπη, σοφία και πίστη, ON. 

Διακρίνω, ευχαριστώ, χαίρομαι, ναι, ενεργοποιήστε το. 

Κάθε διάβολος, θάνατος και κακό ΕΞΩ! 

Το μονοπάτι μας ανεβαίνει, φωνάξτε το μαζί μου. 

Ξεπερνάμε, πολεμάμε, σκαρφαλώνουμε, πετάμε, ΥΨΗΛΑ! 

Ελάτε σε αυτό το ταξίδι, πάμε! 

Ψηλά, ψηλά, ψηλότερα, ψηλά, ψηλά, ψηλότερα. 

Ο νέος κόσμος, έρχεται, ανεβαίνει. 

 

[Klaus Scheidsteger, συγγραφέας και σκηνοθέτης] 

Εξετάσαμε ανθρώπους που ζουν κοντά σε σταθμό βάσης κινητής τηλεφωνίας και εκείνους 

που ζουν σε κάποια απόσταση. Υπάρχει διαφορά - και αν ναι, ποια είναι τα αποτελέσματα 

αυτού του κινδύνου για την υγεία; Η ανάλυση των χρωμοσωμάτων στα δείγματα αίματος 

παρείχε αποδείξεις ότι η έκθεση προκαλεί βλάβες στο DNA, οι οποίες οδηγούν σε 

συσσώρευση βλαβών στα χρωμοσώματα με την πάροδο των ετών. Και αυτό είναι τρέλα. Τα 

μέσα ενημέρωσης παίζουν επίσης σημαντικό ρόλο εδώ και έχουμε αυτό το κρίσιμο διπλό 

παιχνίδι με τη βιομηχανία. 

 

[Ματίας με Οικογένεια & Φίλους: "Με βάση τη διακονία μας"] 

Με βάση τη διακονία μας, ως λαός, ως φωνή από το φως, 

σας λέμε: Αυτό είναι το τέλος, μέχρι εδώ και όχι παραπέρα. 

Σας αναγνωρίσαμε αυτό που πραγματικά είστε. 

Σας παίρνουμε το σκήπτρο από το χέρι , γιατί τώρα είναι η ώρα μας. 

 

[Δρ Michael Brunner, ομότιμος δικηγόρος, εμπνευστής του Lawyers for Enlightenment] 

Ο άνευ όρων, απαραίτητος και απεριόριστος σεβασμός της ανθρώπινης αξιοπρέπειας είναι 

το θεμέλιο του κράτους δικαίου και της δημοκρατίας, το οποίο δεν μπορεί να αποτελέσει 

αντικείμενο διαπραγμάτευσης. Αποτελούν την απόλυτη κόκκινη γραμμή που δεν πρέπει ποτέ 

να ξεπεραστεί. Ο άνθρωπος δεν είναι υπηρέτης του κράτους. Ο άνθρωπος είναι ο εφευρέτης 

του κράτους και το κράτος πρέπει να υπηρετεί τον εφευρέτη και ποτέ το αντίθετο. 

 

[Η Άννα-Σοφία με το Band of Brothers: "Ένας νέος κόσμος"] 

Αλλά η πραγματικότητα ήταν διαφορετική. 

Μας χώρισαν, είπαν: μόνο για μικρό χρονικό διάστημα. 

Κανείς δεν μου είπε ότι δεν θα επιστρέψεις ποτέ, 

ότι θα είναι έτσι για πάντα. 

Πώς τολμήσατε να καταστρέψετε την ευτυχία μας, 

νομίζοντας ότι ολόκληρος ο κόσμος ανήκει μόνο σε εσάς. 

Με την πείνα και τους πολέμους καταστρέφετε τον κόσμο 

https://www.kla.tv/38410
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και παίρνετε ό,τι μας ανήκει. 

 

[Συνεντεύξεις] 

Ναι, η αλήθεια σε κάνει ελεύθερο, ακόμα κι αν πονάει. 

Τώρα περισσότερο από ποτέ. Τώρα ας πιάσουμε δουλειά για να το ξεπεράσουμε. 

Με τέτοιους ανθρώπους μπορείς μόνο να κερδίσεις. 

Και γι' αυτό θα νικήσουμε κάθε κακό. Δεν υπάρχει σταματημό τώρα. 

Και συνεχίζω στο Kla.TV. 

Κρίμα που όλα έχουν ήδη τελειώσει. 

Τα τελευταία λόγια του Ivo. Σε τι μπορούμε να βασιστούμε - νομίζω ότι αυτό ήταν το πιο 

σημαντικό πράγμα. 

[Ivo Sasek, ιδρυτής των AZK και Kla.TV] 

Δεν έχουμε μόνο τη δύναμη να θεραπεύουμε. Έχουμε επίσης τη δύναμη να δεσμεύσουμε 

αυτούς τους ανθρώπους που καθοδηγούνται από δαιμονικά όντα που αναπτύσσουν τέτοιες 

νανορομποτικές και ούτω καθεξής. Είναι δαιμονικές σοφίες, καταλαβαίνετε; Αλλά αν 

ενωθούμε, έχουμε τη δύναμη να τους δεσμεύσουμε, ώστε να οδηγηθούν σε αυτοδικία. 

 

[Η Άννα-Σοφία με το Band of Brothers: "Ένας νέος κόσμος"] 

Η ελπίδα μου στη ζωή δεν τελειώνει ποτέ. 

Γεμάτος ειρήνη και αγάπη, συνεχίζω να χτίζω τη νέα εποχή. 

Κανείς και τίποτα δεν πρέπει να βιώσει τι σημαίνει χωρισμός. 

Ας δημιουργήσουμε ειρήνη σε αυτή τη νέα εποχή. 

Γίνετε κι εσείς βασικό πρόσωπο! Λάβετε μέρος στις βραδιές συνεργασίας μας και ζήστε την 

αδιανόητη δύναμη της συνέργειας μέσω της συνεργασίας. Ή δώστε μαζί μας, ως διαδότες 

της αλήθειας, σε 18 βήματα, σε ολόκληρο τον κόσμο τα πιο πολύτιμα αρχεία ενημέρωσης! 

 

[Συνέντευξη] 

Είμαστε οι πολλαπλασιαστές! Συνεχίζουμε ό,τι συνέβη σήμερα εδώ. 

 

Περισσότερα στο: anti-zensur.info/azk21 ή kla.tv/azk21 

από dp. 

Πηγές: 

- 

Θα μπορούσε επίσης να σας ενδιαφέρει: 

#IvoSasek - Ίβο Σάσεκ - www.kla.tv/IvoSasek_EL 

 

#AZK21 - www.kla.tv/AZK21_EL 

 

#AZK - www.kla.tv/AZK_EL 

https://www.kla.tv/38410
https://www.kla.tv
https://www.kla.tv/IvoSasek_EL
https://www.kla.tv/AZK21_EL
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Kla.TV – Οι άλλες ειδήσεις… ελευθερες– ανεξαρτητες – ανευ λογοκρισίας... 

➔ Τι δεν θα έπρεπε να αποκρύπτουν τα μέσα ενημέρωσης ... 

➔ Λίγα που ακούστηκαν από τον λαό για τον λαό ... 

➔ Καθημερινά ειδήσεις απο τις 19:45 και μετα www.kla.tv/el 

Αξίζει να παρακολουθήσετε! 

Δωρεάν συνδρομή με εβδομαδιαίες ειδήσεις μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στην διεύθυνση…: 

www.kla.tv/abo&lang=el 

Σημείωση Ασφαλείας: 

Δυστυχώς αντίθετες φωνές εξακολουθούν να λογοκρίνονται και να καταστέλλονται. Εφόσον 

το ρεπορτάζ μας δεν συμβαδίζει με τα συμφέροντα και τις ιδεολογίες του συστημικού τύπου, 

είναι αναμενόμενο, οτι θα βρεθουν προσχήματα ούτως ώστε να μπλοκάρουν ή ακόμα και να 

ζημιώσουν το κανάλι Kla.TV. 

Συνδεθείτε σήμερα κιόλας ανεξάρτητα στο διαδίκτυο! 

κάντε κλικ εδώ: www.kla.tv/vernetzung&lang=el 

Δικαίωμα χρήσης:  Τυποποιημένη άδεια Kla.TV 
Η Kla.TV παράγει όλες τις εκπομπές εθελοντικά και χωρίς κερδοσκοπικό σκοπό. Η διάδοση των προϊόντων μας από εσάς είναι η μόνη αμοιβή μας! Περισσότερες πληροφορίες: 

www.kla.tv/licence 
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